
P
R
O
F
I
L
 
S
Z
K
R
Z
Y
D
Ł
A

S
H
S
 
8
0
x
5
 
L
=
2
9
7
0
m
m

PROFIL SZKRZYDŁA

SHS 80x5 L=1107mm

PROFIL SZKRZYDŁA

SHS 80x5 L=1107mm

1085 SZYBA 1085 SZYBA

2554 PRÓG

2
7
2
8
 
S
Z
Y
B
A

C
-
1
.
1
/
D
Z
-
 
N
A
 
Z
E
W
N
.
,
 
C
-
1
.
2
/
D
Z
-
O
D
 
W
E
W
N
.

1
4
0
0

6
0
0

2
0
0
0

DRZWI DZ-A1, A17 - 2szt.

widok od zewnątrz, skala 1:15

Detal A

Detal C

Detal B

Detal D

Detal E

1

2 3

4

55

66

KOPNIAK

RHS140x80x5 L=1107mm

KOPNIAK

RHS140x80x5 L=1107mm

8

1
0
1
8

7

 8
7

A A

B

B

B-B

A-A

5

P-2/DZ na zewn.

P-1/DZ od wewn.

5

5

P-2/DZ na zewn.

P-1/DZ od wewn.

5

5

-od wewnątrz

P-4/DZ na zewn.

P-3/DZ od wewn.

P-4/DZ na zewn.

P-3/DZ od wewn.

5

5

3
0
0

7
9
0

7
9
0

7
9
0

3
0
0

C
-
1
.
1
/
D
Z
-
 
N
A
 
Z
E
W
N
.
,
 
C
-
1
.
2
/
D
Z
-
O
D
 
W
E
W
N
.

5

5

5

K-1.3/DZ

K-1.2/DZ

K-2.1/DZ K-2.1/DZ

K-2.1/DZ

K-2.1/DZ

K
-
2
.
2
/
D
Z

K-1.1/DZ

K-1.1/DZ

K
-
2
.
2
/
D
Z

1
0
0

C-2.1/DZ

-na zewnątrz

C-2.4/DZ

-od wewnątrz

C-2.2/DZ

-na zewnątrz

C-2.3/DZ

-od wewnątrz

C-3.1/DZ

-na zewnątrz

C-3.2/DZ

-od wewnątrz

2542

3
0
3
0

1036

240

Wprowadzenie

zamka

baskwilowego

Wprowadzenie

zamka

baskwilowego

32
,7

6

Ceownik C-1.2/DZ
rys. AK-W-A1,A17-DZ-003Śruby M6x20

DIN 7985 ocynk.
+podkł. M6 DIN9021

Profil R-1.2/DZ
przykręcić na budowie
Kątownik K-2.2/DZ
AK-W-A1,A17-DZ-002

Nit stal/stal 4x12

1
30

Śruby M6x16
DIN 7985 ocynk.

542

6mm do
ramy drzwi

Ceownik C-1.1/DZ
AK-W-A1,A17-DZ-003

9

80 80604,5 4,5

Profil R-1.2/DZ
przykręcić na budowie

Kątownik K-2.2/DZ
rys. AK-W-A1,A17-DZ-002

Nit stal/stal 4x12

Śruby M6x20
DIN 7985 ocynk.

+podkł. M6 DIN9021

Profil R-1.2/DZ
przykręcić na budowie
Kątownik K-2.2/DZ
rys. AK-W-A1,A17-DZ-002

Nit stal/stal 4x12

Pochwyt PO-1P/DZ
AK-W-A1,A17-DZ-006Ceownik C-2.1/DZ wg

rys. AK-W-A1,A17-DZ-004
Ceownik C-3.1/DZ wg

rys. AK-W-A1,A17-DZ-003

Pochwyt Po-2L/DZ
AK-W-A1,A17-DZ-007

Pochwyt Po-2P/DZ
rys. AK-W-A1,A17-DZ-007

Pochwyt PO-1L/DZ

2 3

30 30
Śruby M6x16

DIN 7985 ocynk.

25,5

25,5

Ceownik C-2.2/DZ wg
rys. AK-W-A1,A17-DZ-004

 C-2.4/DZ  C-2.3/DZ
 C-3.2/DZ

23

18

32
,7

6

Śruby M6x20
DIN 7985 ocynk.
+podkł. M6 DIN9021

Profil R-1.2/DZ
przykręcić na budowie

Kątownik K-2.2/DZ

Nit stal/stal 4x12 4

Śruby M6x16
DIN 7985 ocynk.

5 42

Ceownik C-1.2/DZ
rys. AK-W-A1,A17-DZ-003

Ceownik C-1.1/DZ
AK-W-A1,A17-DZ-003

6mm do
ramy drzwi

5

Profil R-1.1/DZ
przykręcić na budowie Kątownik K-2.1/DZ-

AK-W-A1,A17-DZ-002

Nit stal/stal 4x12

Kątownik K-1.1/DZ-
AK-W-A1,A17-DZ-002

Śruby M6x20
DIN 7985 ocynk.

+podkł. M6 DIN9021
Śruby M6x20
DIN 7985 ocynk.
+podkł. M6 DIN9021

10

Czarne PVC
5x80, L=1047mm

5P-1/DZ-
AK-W-A1,A17-DZ-005

30

Pł P-2/DZ-
AK-W-A1,A17-DZ-005

Śruby M6x16
DIN 7985 ocynk.

32,76

6

Śruby M6x20
DIN 7985 ocynk.
+podkł. M6 DIN9021

Śruby M6x20
DIN 7985 ocynk.

+podkł. M6 DIN9021

Nit stal/stal 4x12

Czarne PVC
5x110, L=1047mm

10

5

Profil R-1.1/DZ
przykręcić na budowie

30

 P-3/DZ-
 AK-W-A1,A17-DZ-005

Pł P-4/DZ-
AK-W-A1,A17-DZ-001

Śruby M6x16
DIN 7985 ocynk.

20

Kątownik K-1.2/DZ-
AK-W-A1,A17-DZ-002

Kątownik K-2.1/DZ-
AK-W-A1,A17-DZ-002

1107

RHS 140x80x5
L=1107 6

SHS 80x5
L=1107 5

SHS 80x5
L=2970 1

SHS 80x5
L=2970 2 SHS 80x5

L=29703

SHS 80x5
L=29704

3
3

29
70

3

29
64

3
3

29
70

    2

80

OTWÓR Ø10mm,
(tylko w jednej półce
rury kwadratowej)

40
23

2
23

2
5x

50
0m

m

Zaślepka Z-1/DZ

Zaślepka Z-1/DZ

    2

80

Zaślepka Z-2/DZ Zaślepka Z-2/DZ

    2

80

OTWÓR Ø10mm,
(tylko w jednej półce

rury kwadratowej)

40

Zaślepka Z-1/DZ

    2    2

29
64

29
70

3

3
29

64
29

70

23
2

23
2

5x
50

0m
m

3

    2
Zaślepka Z-2/DZ     2     2

Zaślepka
Z-1/DZA

    2

Ø14

B

    2

Ø14

A B

53 2x500mm 54

Ø
10

Ø
10

Ø
10

Ø
10

Ø10 Ø10 Ø10

1107
53 2x500mm 54

Ø10 Ø10 Ø10

80

SŁ
U

PE
K 

ŚR
O

D
KO

W
Y 

SK
R

ZY
D

ŁA
 C

ZY
N

N
EG

O
 - 

2 
sz

t.

SŁ
U

PE
K 

SK
R

AJ
N

Y 
SK

R
ZY

D
ŁA

 C
ZY

N
N

EG
O

 - 
2s

zt
.

RURA POZIOMA GÓRNA
wykonać - 4 szt.

C

29
70

W
ID

O
K 

"C
"

SŁ
U

PE
K 

SK
R

ZY
D

ŁA
 C

ZY
N

N
EG

O
W

YF
R

EZ
O

W
AN

IE
 P

O
D

 Z
AM

EK
 B

AS
KW

IL
O

W
Y

92
5

22
0

18
25

20 13

D

29
70

W
ID

O
K 

"D
"

SŁ
U

PE
K 

SK
R

ZY
D

ŁA
 C

ZY
N

N
EG

O
W

YF
R

EZ
O

W
AN

IE
 P

O
D

 Z
AM

EK
 R

O
LK

O
W

Y

40
0

12
0

14
40

12
0

89
0

18 31
E F

SŁ
U

PE
K 

ŚR
O

D
KO

W
Y 

SK
R

ZY
D

ŁA
 B

IE
R

N
EG

O
 - 

2s
zt

.

Zaślepka Z-2/DZ

29
70

29
70

W
ID

O
K 

"F
"

SŁ
U

PE
K 

SK
R

ZY
D

ŁA
 B

IE
R

N
EG

O
W

YF
R

EZ
O

W
AN

IE
 P

O
D

 Z
AM

EK
 B

AS
KW

IL
O

W
Y

W
ID

O
K 

"E
"

SŁ
U

PE
K 

SK
R

ZY
D

ŁA
 B

IE
R

N
EG

O
PO

D
FR

EZ
O

W
AN

IE
 P

O
D

 Z
AM

EK
 R

O
LK

O
W

Y 
N

A 
G

ŁĘ
BO

KO
ŚĆ

 3
m

m

45
5

55
15

05
55

90
0

331433

92
5

22
0

18
25

SŁ
U

PE
K 

SK
R

AJ
N

Y 
SK

R
ZY

D
ŁA

 B
IE

R
N

EG
O

 - 
2s

zt
.

RURA POZIOMA DOLNA
wykonać - 4 szt.

20

29
64

47

31

47

Ø
10

Ø
10

Ø
10

Ø
10

13

WIDOK "A" WIDOK "B"

80 OTWÓR Ø10mm,
(tylko w jednej półce
rury kwadratowej)

40

80 OTWÓR Ø10mm,
(tylko w jednej półce
rury kwadratowej)

40

wykonać - 8 szt.

bl. 400x200x3 7

40
0

70
26

0

55
145

70
70

70

Ø30

Ø30

Ø30

200

70

Ø7

Ø7

Blacha
narożna

zewnętrzna
wykonać - 4

szt.

74

74

R6

zaślepka gr.3mm

74

74

R6
zaślepka gr.3mm

ZAŚLEPKA
Z-1/DZ

wykonać - 8 szt.

ZAŚLEPKA
Z-2/DZ

wykonać - 8 szt.

15

20

Ø14

bl. 370x200x3 8

37
0

55
24

5

55
145

70
70

70
Ø30

Ø30

Ø30

200

70

Ø7

Ø7

Blacha narożna
wewnętrzna

wykonać - 4 szt.

MOCOWANIE ZAMKA BASKWILOWEGO:
ZAMEK BASKWILOWY 41-157570 UMIEŚCIĆ W WYFREZOWANYM OTWORZE 20x220mm I PRZYKRĘCIĆ DWOMA ŚRUBAMI
PRZEZ UPRZEDNIO PRZYGOTOWANE OTWORY.
NASTĘPNIE PRĘT 42-599000 WPROWADZIĆ  DO RURY SŁUPA (OD GÓRY) I WKRĘCIĆ W GNIAZDO W ZAMKU.
PRĘT DOLNY 42-598992 WPROWADZIĆ DRUGIM KOŃCEM RURY I WKRĘCIĆ W GNIAZDO W ZAMKU.
NA DWÓCH KOŃCACH RURY PIONOWEJ WSPAWAĆ ZAŚLEPKI Z BLACHY GR.3mm Z OTWOREM Ø14 DO PROWADZENIA
PRĘTA RYGLUJĄCEGO. W KĄTOWNIKACH POZIOMYCH K-1.1,2,3/DZ (PRZYLGA GÓRNA I DOLNA ) WYKONAĆ WYNIKOWO
OTWORY Ø14 POD PRĘTY.
W OTWORY Ø14  WPROWADZIĆ PROWADNICE PRĘTA 42-271420. PRĘTY GÓRNY I DOLNY PRZYCIĄĆ.
GÓRNY - 3 mm PONAD PŁASZCZYZNĄ POZIOMĄ KĄTOWNIKA (PRZY COFNIĘTYM PRĘCIE RYGLUJĄCYM).
DOLNY - 11 mm PONIŻEJ PŁASZCZYZNY POZIOMEJ KĄTOWNIKA
(PRZY COFNIĘTYM PRĘCIE RYGLUJĄCYM).
CAŁKOWITA DŁUGOŚĆ ZESTAWU RYGLUJĄCEGO - 2990 mm - PRZY COFNIĘTYCH PRĘTACH (PRZY WYSUNIĘTYCH - 3032 mm).

MATERIAŁ: STAL S235 (St3S)
LAKIER POLIURETANOWY LANKWITZER SF12-7702 BARWIONY HF 104290 5%
CAŁOŚĆ LAKIEROWAĆ NA MOKRO PO ZESPAWANIU I PO ZAMOCOWANIU ELEMENTÓW K-1,2/DZ I C-1,2,3/DZ

SPOINY NIEOZNACZONE WYKONAĆ MIN. GR. 3mm.
WSZYSTKIE WIDOCZNE SPOINY PACHWINOWE SZLIFOWAĆ DO UZYSKANIA ESTETYCZNEGO LICA.
OSTRE KRAWĘDZIE ZAPĘPIĆ.

DOKŁADNOŚĆ WYKONANIA ±0,5mm.

UWAGA:
RURY NR 1,4,5,6 PO ZESPAWANIU WYPEŁNIĆ PIANĄ POLIURETANOWĄ
PRZED LAKIEROWANIEM PRZEZ OTWORY Ø10mm.

UWAGA!
SKRZYDŁA DRZWI PRZYSPAWAĆ DO RAMY DRZWI W PORTALU STALOWYM
- GÓRA RURY SHS 80x5 (POZ. 5) 10mm PONIŻEJ SPODU RURY RAMY DRZWIOWEJ
  (LUZ POMIĘDZY DOŁEM DRZWI - PROFIL POZ. 6 A PROGIEM 20mm).
- SŁUPKI SKRAJNE USTAWIAĆ ŚCIANKAMI Z OTWORAMI  DO WPROWADZANIA PIANY
  DO SZYBY.

DETAL A DETAL B DETAL C

DETAL D

DETAL E

Skala
1:4

Skala
1:10

DOKUMENTACJA POWYKONAWCZA

Zamek Królewski w Warszawie - Muzeum

Arkady Kubickiego - DZ-A17, drzwi stalowe

skala 1:10/1:1517.04.2007

uwaga: Wymiary należy sprawdzić w naturze
 przed przystąpieniem do robót.


	AK-W-A1_A17-DZ-001

